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Ambasadoarea Georgiei, la Patriarhia Română: 
Trinitas TV ar putea colabora cu Televiziunea 
Bisericii Ortodoxe a Georgiei
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Excelența Sa Tamar Beruchashvili, Ambasadorul Georgiei la București, a vizitat 
miercuri Patriarhia Română unde a discutat cu reprezentanți ai Trinitas TV 
respectiv Basilica Travel.

La întâlnire au participat Arhid. Gheorghe-Cristian Popa, Directorul Trinitas TV, și 
Preotul Mihai Profiroiu de la Agenția de pelerinaje Basilica Travel. Ambasadoarea a 
fost însoțită de David Chachava, consilier în cadrul Ambasadei Georgiei la București.

În cadrul întâlnirii, a fost discutată oportunitatea încheierii unui protocol de 
colaborare între Trinitas TV – Televiziunea Patriarhiei Române și Ertsulovneba – 
Televiziunea Bisericii Ortodoxe a Georgiei, care ar putea include o serie de acțiuni 
comune menite să consolideze relațiile interortodoxe, să promoveze valorile 
creștine comune și să susțină misiunea media a ambelor Biserici, se arată într-un 
comunicat emis de Sectorul Relații Externe al Patriarhiei Române, la finalul 
întrevederii.

În acest sens, s-a discutat despre posibilitatea schimbului de producții video între 
cele două televiziuni, precum și despre perspectiva unor producții media comune: 
filme documentare coproduse despre istoria și spiritualitatea ortodoxă din România 
și Georgia, emisiuni tematice despre sărbătorile ortodoxe, sfinții comuni sau valori 
morale creștine sau interviuri cu ierarhi, teologi și profesori din ambele Biserici.

Traducerea și adaptarea unor materiale video în limbile ambelor țări (română și 
georgiană), posibile vizite de studiu și schimburi de experiență în redacțiile Trinitas 
TV și Ertsulovneba, au constituit, de asemenea, câteva dintre punctele discuției.

Totodată, au fost identificate posibilități de intensificare a pelerinajelor, astfel încât 
creștinismul ortodox românesc să fie mai bine cunoscut în spațiul georgian, iar 
Ortodoxia georgiană să fie mai bine promovată în țara noastră.

La finalul întâlnirii, Excelența Sa a vizitat Aula „Teoctist Patriarhul” din Palatul 



Patriarhiei.
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